
受 講 日： 平成２６年５月１３日（火）～１４日（水）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 7

２） 土　木 28

*複数回答あり

<問２>最終学歴について。

１） 中学 0

２） 高校卒 3

３） 高専 0

４） 専門学校卒 5

５） 短大卒 0

６） 大学卒 26

７） 大学院卒 0

<問３>年齢について。

１） ２０歳～２１歳 2

３） ２３歳 2

４） ２４歳 10

５） ２５歳 4

６） ２６歳～２９歳 13

１０）３０歳～３３歳 3

１３）４０歳以上 0
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年以下 2

２） ２年 11

３） ３年 2

４） ４年 9

５） ５年 5

６） ６年 2

７） ７年以上 3

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場担当者　 ６人 ・現場監督 ５人 ・現場員　 ５人

・監督補佐 ３人 ・現場代理人　　 ２人 ・主任　　　 ２人

・土木系一般社員 ２人 ・技術員　　　　　　 １人 ・現場主任兼営業　 １人

・係員 １人 ・主任技術者　　 １人 ・施工管理　 １人

・監督見習い　　 １人 ・工務部職員　　　 １人 ・現場代理人補佐 １人

・無回答　 １人

<問６>今の工事はやり甲斐があり、楽しいですか。

１） はい 27

２） いいえ 3

３） その他 4

３）その他の理由

・ まだわからない。

・ やり甲斐はあるが

仕事なので楽しいとは思わない。

・ やり甲斐はあるがあるが今回の

講習を生かして楽しい仕事ができるようにしたい。

・ どちらともいえない。
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<問７>問６で｢いいえ｣と答えた方のみの解答。　その理由をお答えください。

・ やり甲斐はあるかもしれないが建設業の体質が気にいらない。

・ 忙しく楽しいとは感じない。

・ 必要性が感じられない。

<問８>今の仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 人間関係 ６人

・ 工程・工期 ４人

・ コミュニケーション（住民・業者） ４人

・ 残業が多く、休みがとれない ４人

・ 書類作成 ３人

・ 相手の声がうまく聞き取れなかったりこちらの知識不足によって意志の疎通がうまくいかなかった

・ 職人さん達との会話

・ クレーマーからの保証問題

・ 海外での２年半以上の現地生活

・ 型枠材の荷揚げ

・ 代理人と監督技術者の関係がよくなく、言っていることも合わない時があり現場で仕事が進まず困っ

・ 知識がないときの受け答え

・ 役所の対応

・ 現場代理人で一人で仕事をしたこと

・ 自分の指示した事をやってくれない人への対応

・ コンクリート打設時に壁厚がうすく高さがあるので非常に困難だった

・ 専門知識や用語
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<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 7

２） よかった 26

３） よくなかった 1

４） その他 0

<問１０>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 20

２） 短い 0

３） 長い 13

４） その他（無回答） 1

<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ 他社の人の意見を聞いたり話したりすることができ有意義でした。    ６人

・ 同世代と意見交換ができるのでとてもためになった。   ２人

・ いい情報交換ができ勉強になる。

・ 仕事に対する考え方や意識が高まった。

・ 次回もあれば仲間にも受講してもらいたい。

・ 去年に引き続きの参加だったが映像などで分かりやすくためになった。

・ 今回２度目でしたが勉強になった。

・ 建設業の基本が学べとてもためになった。

・ とても勉強になり、学んだことを生かして仕事をしていきたい。

・ 建設業の体質改善につながればいいと思う。
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・ 実例などが多く、技術者としてためになった。

・ 経験したことがないことについて議論でき勉強になった。

・ 勉強になった。

・ これからの現場への良い心構えができ大変よかった。

・ 普段近い年齢の人と現場をやることはないので自分と違った考え方を知る機会になってよいと思う

・ 意義がある。建前でない感じがしてよかった。

・ ためになる研修だったのでいい経験でした。

・ 技術職向きの研修は少ないのでありがたい。

・ 研修はいいと思うが、サービス残業、労働時間の改善にはならないと思う。それを何とかしないと

やめる人を止めるのができないと思う。

・ 会社の規模で分かれたほうがいいと思う。

・ エアコンの温度を下げてほしい。
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